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RAPORT I PUNËS 2018 

Përmes këtij Rpaorti njoftojrnë ekzekutivin komunal për gjithë aktivitetin dhe 
angazhimeve në punë pranë kësaj Drejtorie nga Janari 201 8 deri Dhjetor 2018. 

Drejtoria për Administratë organizohet përmes sektoreve dhe zyreve të ndryshme. 

• Sektori i Gjendjes Civile 
• Qendra për Shërbim me Qytetarë - Zyra Pritëse 
• ZyraLigjore 
• Zyra për Punë me Kuvendin 

Zyra për Furnizim 
• Zyra për Teknologji Informative 

Zyra për përkthime 
• Shërbimi i Rojeve të Objektit 

Shtëpiaku 
Portieri 

Gjatë periudhës Janar-Dhjetro 2018 Sektori i Gjendjes Civile ka kryer 51610 shërbime 
të llojeve të ndryshme në kuadër të punëve dhe angazhimeve në përgjithësi duke u bazuar në 
Ligjin e Gjendjes Civile. 

Poashtu ng ashërbimet e Gjendjec Civile janë ekezekutuar 365 Vendime të ndryshme, 
1 08 vendime për shtetësi të humbur si dhe 1 8 vendime janë në proqes në ARC që presin 
përgjigjje. 

QSHQ - Qendra për Shërbim me Qytetarë, ka pranuar dhe proceduar 391 7 1 kërkesa 
dhe shërbime të ndryshme. 

Zyra për Punë të Kuvendit - bënë përgaditjen e të gjitha materialeve të Kuvendit të të 
gjitha llojeve të Seancave si dhe trupave të Kuvendit. Mbanë proqesverbalet e të gjitha 
sencave të kuvendit dhe komiteteve të përhershme. Zyra për Punë të Kuvendit mbanë 
kontakte dhe i përcjellë sektorit të monitorimit të kuevendev komunale te MAPL të gjitha 
akteve të miratuara nga Kuvendi dhe Ekzekutivi. 
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Zyra për Furnzime ka pranuar dhe azhurnuar të gjitha kërkesat e Drejtorive bazuar në 
kontratat e themeluar anga Zyra e Prokurimit. 

Zyra për Teknologji Informative -- Menaxhon dhe Mirëmban Teknologjinë Informative 
të Komunës. Zyrtari për Teknologji Informative Mirëmbanë të gjitha aplikacionet e ndryshme 
në funkcion të Administratës Komunae si: Aplikacionin e Inernetit, Intranetit, Gjendjes 
Civile, e-Pasira, e-Arkive, Ueb-faqen zyratre të Komunës, etj. 

Shtëpiaku kujdeset për riparirnin e prishjeve të ndryshme si : elektrikë, nyje sanitare, 
mirërnbajtjen e ngrohjes qendrore si dh emirëmban hapësirat e gjelbërta në oborrin e objektit 
të komunës. 

Këro ishin angazhimet e Administratës Komunale në forrnë të përgjithsueme si pjesë 
narrative e këtij Raporti 

Vlenë të theksohet se Brenda Vitit 2018 nuk kemi pas asnjë aferë kooruptive të asnjë 
zyrtari. 

Këtij Raporti i bashkangjiten në formë tabelare të gjitha angazhimet e Gjendjes Civile 
dhe Shërbirnet e QSHQ —së. 

Për çdo arësyetim me detal jemi në dispozicion që të përgjigjemi pozitivisht kërkesave 
të ekzekutivit. 

Me Respekt, 

Drejtori 

Jashar DOBRAJ 
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